

HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 85/19.08.2024

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a DALI/SF/studiu de oportunitate

Conform:

Legii învățământului superior nr. 199/2023,

Cartei Universității „Dunărea de Jos” din Galați,

Ordinului Ministrului Educației nr. 4435/15.05.2024 privind confirmarea rectorului,

Consiliul de administrație, în data de 19 august 2024, în urma votului exprimat electronic,

HOTĂRĂȘTE:

PROIECT - <Consolidarea, reabilitarea și reconversie Corp W >

Obiectiv de politică 4 - O Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale

Prioritatea 5 - O regiune educată

Obiectiv Specific RSO4.2. - Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online (FEDR)

Acțiunea 5.4 - Dezvoltarea infrastructurii educaționale în învățământul universitar

ART 1. Se aprobă documentația de avizare a lucrărilor de intervenții/studiu de fezabilitate/studiu de oportunitate pentru obiectivul de investiții titlul <**Consolidarea, reabilitarea și reconversie Corp W**>, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

ART 2. Se aprobă indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: <**Consolidarea, reabilitarea și reconversie Corp W**>, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 3. Finanțarea obiectivului de investiții se va face în cadrul **Programul Regional 2021-2027, Obiectiv specific Obiectiv Specific RSO4.2.** - Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online (FEDR), apelul de proiecte PRSE/128/PRSE_P5/OP4/RSO4.2/PRSE_A19ApelPRSE/5.4/1/2023_Dezvoltareainfrastructurii educaționale în învățământul universitar.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE,

Prof. univ. dr. ing. habil. Marian BARBU

Avizat,

Director Direcția legislație, resurse umane și salarizare

Jr. Costică COȘTOI

